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Wien, Juli, 2017
Liebe E-Rolli Fußball Vereine,

E-Rolli Fußball Österreich (ASKÖ Integration & Behindertensport ZVR: 949815991) veranstaltet in Kooperation mit dem Österreichischen Behindertensportverband-ÖBSV, dem Europäischen E-Rolli Fußballverband -EPFA und Ottobock vom 24. bis 26. Novemer 2017 den 4. Ottobock E-Rolli Fussball Cup in Wien, Österreich.

Dieses Turnier ist die perfekte Möglichkeit für Mannschaften jeglichen Leistungsniveaus sich mit Mannschaften eines ähnlichen Niveaus zu messen. Das Organisationskomitee spricht hiermit eine Einladung aus an dem Turnier teilzunehmen. Die Voraussetzungen sind folgende:

Eine geringe Teilnahmegebühr von € 150 pro Team beinhaltet die Team-Teilnahme am Turnier inklusive täglicher Lunch-Box und der Medaillen und Preisverleihung.

Veranstaltungsort
Alle Spiele werden in der modernen Sporthalle Brigittenau stattfinden. Diese befindet sich im 20. Wiener Bezirk und verfügt über eine gute Anbindung an das öffentliche Verkehrsnetz als auch an die wichtigsten Autobahnen der Stadt. Die Spiele finden auf zwei Spielfeldern mit Holzboden statt. 

Unterkunft, Mahlzeiten und Transport vor Ort
Wien ist eine der barrierefreiesten Städte der Welt mit einem großen öffentlichen Verkehrsnetz und vielen barrierefreien Hotels. Hier finden Sie wichtige Informationen zur Barrierefreiheit in und um Wien: https://www.wien.info/en/travel-info/accessible-vienna
Die Mannschaften sind dafür verantwortlich, sich ihre Unterkunft zu organisieren und rechtzeitig in der Halle zu den Spielen zu erscheinen. Das Organisationskomitee versorgt die Mannschaften zu Mittag mit einer Lunch-Box. Alle anderen Mahlzeiten fallen in den Verantwortungsbereich jeder einzelnen Mannschaft. Während des gesamten Events wird die Sporthallen Kantine geöffnet sein.
Das Organisationskomitee freut sich die Delegationen in allen Bereichen zu unterstützen.

Anzahl der Mannschaften und Anmeldebestätigung

Das Turnier bietet Platz für bis zu zwölf Mannschaften in drei Leistungsklassen: 4 Mannschaften in der Super League, 4 Mannschaften in der Intermediate League und 4 Mannschaften in der Development League. Die Teilnahme wird nach Eintreffen der Anmeldung gereiht. 
Vorläufiges Programm
	Fr. 24.11.
	Sa. 25.11.
	So. 26.11

	18:00 – 22:00 
Eröffnungszeremonie und Eröffnungsspiel der Super Liga


	9:00 – 20:00

Gruppen Spiele
	9:00 – 14:00 

Finale, Preisverleihung, Abreise


Regeln

Das Turnier wird gemäß der FIPFA Regeln durchgeführt.

Schiedsrichter & Klassifizierungskurse
Geplant sind beide Kurse in Kooperation mit der EPFA parallel zum Turnier anzubieten. Detailinfornationen folgen.
Klassifikation

Es wird keine offizielle Klassifikation bei diesem Turnier geben. Sollte der Klassifizierungskurs stattfinden, so werden im Zuge dessen Evaluierungen vorgenommen werden.
Fristen

Wenn sie Interesse haben an diesem Turnier teilzunehmen, bitten wir Sie dies bis zum 30. September 2017 bekannt zu geben. Detaillierte Turnier Informationen werden am 2. Oktober 2017 versendet. 

Die Einreichung der Anmeldeformulare der Mannschaften sowie die Bezahlung der nicht refundierbaren Turnier-Teilnahmegebühr von € 150 muss bis zum 1. November erfolgen.

Bankverbindung:
Kontoinhaber: ASKÖ Integration & Behindertensport 
IBAN: AT55 1200 0501 9200 1611 BIC: BKAUATWW

Bank Name: Bank Austria
Versicherung
Jede Mannschaft muss sicherstellen dass die Mitglieder ihrer Delegation versichert sind. Dies beinhaltet eine ausreichende Reise-, Haftpflicht- und Unfallversicherung. Alle Delegationsteilnehmer müssen über eine ausreichende Unfall- und Gesundheitsversicherung verfügen, um am Turnier teilnehmen zu können. 
Haftung

Die Organisation übernimmt keine Haftung für Verletzungen/Schäden an Personen/Besitz.

Fotos

Bei diesem Turnier behält sich das Organisationskomitee das Recht vor alle Bilder die während dieses Turniers aufgenommen werden für nicht kommerzielle Zwecke zu verwenden. 
Organisationskomitee
ASKÖ Intergration & Behindertensport (ZVR: 949815991) 

Loundonstrasse 40a

1140 Wien
www.erollifussball.at 
Ansprechperson: Matias Costa, E-Rolli-Fußball Koordinator
Wir freuen uns darauf viele von euch in Wien zu diesem einzigartigen Event begrüßen zu dürfen und gemeinsam die Entwicklung von E-Rolli-Fußball zu fördern!


